



学思想 强党性 重实践 建新功

郸城县委理论学习中心组主题教育第三次集体学习研讨会议召开

践行为民服务宗旨 凝心聚力为民造福

本报讯(记者 徐松)11月16日下午,郸城县委理论学习中心组主题教育第三次集体学习研讨会议召开...

往作为奋斗目标,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民。新征程上,我们要深入学习贯彻习近平总...

用实际行动回答好为了谁、依靠谁、我是谁这个根本问题。要切实转变作风,坚持把学习推广“四下...

新成效。要办好惠民实事,把以人民为中心视作工作的“方向标”,努力将“民生工程”打造成“民心工程”...

郸城县第二届金秋房展家装节启动

第三批棚改安置房交付

本报讯(记者 徐松)近日,郸城县在世纪广场举行第二届金秋房展家装节启动暨第三批棚改安置房交付仪式...

重要抓手,引入中交、中铁等央企参与棚改项目建设,分三批交付棚改安置房4035套...



11月15日,记者在郸城县汲水镇5G智慧辣椒产业园看到,这里的辣椒已进入采摘期...

城郊乡

推动主题教育见行见效

本报讯(记者 徐松 通讯员 付雅静)主题教育开展以来,郸城县城郊乡深学细悟笃行,切实把主题教育成果转化为为民服务的实际行动...

农民增收。和谐推进600余亩棚户区改造工作,增进民生福祉。全覆盖宣传医保政策,全力实现应保尽保...

县残联

为残疾人托起“稳稳的幸福”

本报讯(记者 徐松 通讯员 孙爱霞)主题教育开展以来,郸城县残联坚决扛起政治责任,动员全体干部职工和523个村级残疾人专职委员入户调查走访...

用。把解决问题、推动工作作为调查研究的出发点和落脚点,通过深入调研摸清情况、厘清问题,积极提出应对措施...

助器具67件。针对残疾人就业状况调研中发现的就业难的问题,和培训学校多次沟通,寻求适合残疾人的培训项目...

符合条件的精神障碍患者托养至周口精神康复医院,做到“托养一人、解放一家、平安一片”。

汲水镇

延伸特色产业链 激发富民新动能

本报讯(记者 徐松 通讯员 杨卫杰)今年以来,郸城县汲水镇利用资源优势,通过强化组织引领,发展特色产业、增添发展动能...

做强做优传统产业。该镇以调整产业结构为抓手,不断扩大传统经济作物种植面积。截至目前,种植辣椒2.4万亩、冬瓜1.3万亩、花生0.8万亩...

支部书记、种植养殖大户外出学习金银花、温室蔬菜、羊肚菌、水产养殖等种植养殖技术,理清产业发展思路。截至目前,种植金银花1000余亩、羊肚菌40多亩...

万元新建瓜蒌子、金银花药材产业园,积极促进鑫新养殖场转型升级。目前,该养殖场年产5000万枚“章太兵”牌活珠子,远销广东、上海等地...

视角



11月17日上午,“行走河南·读懂中国”文艺作品展开展暨2023中国(郑州)黄河文化月闭幕式在郑州美术馆新馆举行...



今年以来,从中原文博会到周口名优产品展,从河南省庆祝丰收节商丘主会场到周口市全民终身学习周活动现场...

聋儿语训中心:让“十聋九哑”在这儿成为历史

本报讯(记者 徐松)“叔……叔……好……”11月15日,在郸城县残联聋儿语训中心,一名3岁的先天性耳聋女孩见到记者后开口说话...

多来,应用于实践的。从前,有一匹小马,它想过河……”邵莉娜用丰富的面部表情和声学强调引导着,小振一字一字地讲述《小马过河》的故事...

太准确,但是很流畅。大家纷纷鼓掌,表示鼓励。记者看到,在集训室,语训老师教学时总是坐在孩子们的正对面,让孩子清楚地看到她的口型...

儿成为历史。功夫不负有心人,聋儿也能添光彩。2023年,邵莉娜把6名听障儿童送到河南省残疾人体育中心进行免费训练...